

గాంధీజీ మార్గాన్ని అనుసరించాలి

శాసన మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి

చిట్టూరు, అక్టోబర్ 2 : యువత గాంధీ మహాత్ముడి మార్గాన్ని అనుసరించాలని శాసన మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి అన్నారు. గాంధీ జయంతి సందర్భంగా బుద్ధకావ్యం మండలంలోని పెద్దకావ్యం శివారులోని గాంధీ గుడిలో నిర్వహించిన దేవాలయ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో ఆయన పాల్గొన్నారు. ప్రత్యేక పూజలు చేసి, పల్నాడుకు చెందిన భక్తులు సమర్పించిన వెండి కిరీటాన్ని గాంధీ విగ్రహానికి అలంకరించారు. ఈ సందర్భంగా మండలి చైర్మన్ మాట్లాడుతూ శాంతి మార్గం ద్వారా దేశానికి స్వాతంత్ర్యం తీసుకువచ్చిన ప్రపంచానికి ఆదర్శంగా నిలిచిన గాంధీజీ అందరికీ ఆదర్శ ప్రాయుడంగా ఉండాలని కోరారు. దేశం కోసం జీవితాన్నే త్యాగం చేసిన గొప్ప దార్శనకుడు కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో మహాత్మా ఫారిన్ బుల్ డ్రెస్సు టీఫ్ డాక్టర్ సీత, సలహాదారులు జి.గి.నెట్టి శ్రీనివాసరావు,

గాంధీ విగ్రహానికి వెండి కిరీటాన్ని అలంకరిస్తున్న మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి

ఆర్.వై.నంపూరి అధ్యక్షుడు వనమా వెంకటేశ్వర్లు, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ కాటం వెంకటేశం, చిట్టూరు మిల్లర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు తేరటపల్లి హనుమంతులు, మేడికెట్టి శ్రవణ్, రంగా వెంకటేశ్వర్లు, కలకంట్ల రమణమూర్తి పాల్గొన్నారు.



ఎంజీయూలో ఆర్.బి.బి.లో మహాత్మాగాంధీ విగ్రహానికి పూల మాల వేస్తున్న ఇన్-చార్జ్ రిజిస్ట్రార్ అల్లూరి రవి తదితరులు

మన్నించు మహాత్మా..!

ఎంజీయూలో గాంధీ జయంతిపై నిర్వహించిన కార్యక్రమం

రామగిరి, అక్టోబర్ 2 : మహాత్మా గాంధీ పేరుతో ఏర్పాటు చేసిన ఎంజీయూలో గాంధీ జయంతి సందర్భంగా పూల మాల వేయడానికి అధికారులు సన్నాహం చేశారు. పరిశ్రమలో ఆర్.బి.బి.లో బిజినెస్ మేనేజ్మెంట్, సైన్స్, ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలున్నాయి. దాదాపుగా 22 కోర్సులు, 250 రెగ్యులర్, కాంట్రాక్ట్ బోధకులు, బోధనేతర సిబ్బంది, 2,400 మంది విద్యార్థులు ఉన్నారు. కాగా, బుద్ధవారం గాంధీ జయంతి మాత్రం పట్టుకుని 18వందల మంది హాజరయ్యారు. ఇన్-చార్జ్ రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ అల్లూరి రవి, ఎ.ఎస్.ఎస్.ఎస్. మాజీ కో ఆర్డినేటర్ దోమల రమేష్, మాజీ సీవోఈ డాక్టర్

మిర్యాల రమణకృష్ణమూర్తి, పీటీలు డాక్టర్ ఆర్.మురళీ, డాక్టర్ వై.శ్రీనివాసరెడ్డి, కాంట్రాక్ట్ అధిపతి అధ్యక్షులు ఎల్.మధు, సైదులు, ఎన్.ఎస్.ఎస్. కార్యాలయం జూనియర్ అసిస్టెంట్ ఆర్.హరి కుమార్, సెక్యూరిటీ అధికారి నర్సింహ, శ్రీహరి, శ్రీమద్దేవు, సెక్యూరిటీ సిబ్బంది మాత్రమే పాల్గొన్నారు. అయితే టి.ఎన్.డి.తోపాటు వివిధ హోటల్లో పని చేస్తున్న అధికారులు, ప్రొఫెసర్లు, అసోసియేట్ ప్రొఫెసర్లు, అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్లు ఎవరూ రాలేదు. యూనివర్సిటీ హాస్టళ్లలో 1,200మందికి పైగా విద్యార్థులు ఉన్నా హాజరు కాలేదు.

ఎంజీయూకు కొత్త వీసీ! | ఎల్లండి సెర్వ్ కమిటీ భేటీ

ముగ్గురి పేర్లు ఖరారు చేయనున్న కమిటీ • కొత్త వీసీ నియామకంపై ఉత్సాహం

రామగిరి, అక్టోబర్ 2 : మహాత్మాగాంధీ యూనివర్సిటీకి త్వరలో కొత్త వైస్ చాన్సలర్ నియామకం చేయాలని ఆశాపాటు ఉంది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా యూనివర్సిటీల్లో ఖాళీగా ఉన్న వీసీ పోస్టుల భర్తీ కోసం ఏర్పాటైన సెర్వ్ కమిటీ ఈ నెల 4న భేటీ కానున్నది. ఈ సమావేశంలో ఎంజీయూకు సంబంధించి ముగ్గురి పేర్లను ఖరారు చేసి ప్రభుత్వానికి సమర్పించనున్నది. సెర్వ్ కమిటీ భేటీ సేవల్లో ఆశాపాటుతోపాటు పరిశోధనా ఉత్సాహం నెలకొంది. ఆశాపాటులు ఖోరుగా పైరవీలు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తున్నది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఖాళీగా ఉన్న అన్ని యూనివర్సిటీల వైస్ చాన్సలర్ల నియామకం కోసం ప్రభుత్వం గతంలోనే సెర్వ్ కమిటీని నియమించింది. ఆశాపాటులు నుంచి దరఖాస్తులను కూడా స్వీకరించారు. సెర్వ్ కమిటీ భేటీ కాకపోవడంతో వీసీల నియామకం ప్రక్రియలో ముందడుగు పడలేదు. సెర్వ్ కమిటీ భేటీకి ఈ నెల 4న ముహూర్తం ఖరారుైంది. ఎంజీయూ వీసీ పోస్టుకు 152 మంది ఆశాపాటులు నుంచి వచ్చిన దరఖాస్తులు అందాయి. వాటిని పరిశీలించనున్న కమిటీ ముగ్గురి పేర్లను ఖరారు చేసి ప్రభుత్వానికి నివేదించనుంది. ఈ సేవల్లో ఎంజీయూ కొత్త వీసీగా ఎవరు వస్తారనేది ప్రస్తుతం చర్చనీయాంశంగా మారింది. చాలామంది ఘోటీ పడుతుండడంతో ఎలాంటి అభ్యర్థులను ప్రాతినిధిగా తీసుకుంటారో అన్నది ఉత్సాహం దారి తీస్తున్నది. ప్రభుత్వం పైపు లైన్లను అభ్యర్థులు తీసుకుని విలువలతో కూడిన వ్యక్తులను వీసీగా నియామిస్తుందా, లేదా పైరవీలు పెట్టేటట్లు చేస్తుందా అనే చర్చ వచ్చింది వచ్చాలో నడుస్తున్నది.

ప్రతి ఫ్యామిలీకి డిజిటల్ కార్డు

నేటి నుంచి సర్వే ప్రారంభం

నీలగిరి, అక్టోబర్ 2 : ప్రతి ఒక్కరికీ గుర్తింపు కోసం ఆధార్ కార్డు ఉన్నట్టి ప్రతి కుటుంబానికి ఒక డిజిటల్ కార్డు ఉండాలన్న ఉద్దేశంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కార్యచరణకు సిద్ధమైంది. సైబెట్ ప్రాజెక్టులో భాగంగా ప్రతి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో ఒక మున్సిపల్ వార్డు, ఒక చిన్న గ్రామ పంచాయతీలో సర్వే చేసేందుకు నిర్ణయించింది. కుటుంబ డిజిటల్ కార్డు జారీ కోసం జిల్లాలో 12 ప్రాంతాలను పైలట్ ప్రాజెక్టులు ఎంపిక చేసింది. వివరాల సేకరణకు 155 మంది సిబ్బందితో 38 బృందాలను ఏర్పాటు చేసింది. ప్రతి బృందంలో ఆయా ఇండ్లను బట్టి నలుగురు నుంచి ఆరుగురు సభ్యులు, ఒక ఫోటోగ్రాఫర్ ఉంటారు. ప్రతి టీమ్కు ఒక తాన్స్ఫార్మర్, ఎంపీడీఓ, పట్టణ ప్రాంతాల్లో మున్సిపల్ కమిషనర్, మండల స్టాంపు అందుబాటును బట్టి మండల అధికారులు, ఒక ఫోటోగ్రాఫర్ను కేటాయించారు. వీరు రోజూ ఒక్కో బృందం 30 కుటుంబాల చొప్పున 5, 4 రోజులపాటు 150 ఇండ్లకు వెళ్తుంది. మొత్తం 5,400 కుటుంబాల వివరాలను సేకరిస్తారు. ఆ వివరాలు నమోదు చేయడమే గాక మాన్యులు చేర్చులకు అవకాశం ఇస్తారు. కుటుంబ సభ్యులందరూ సమృతం తెలిపిన తర్వాత కార్డు కోసం ఫోటో తీసుకుంటారు. సర్వే పర్మిట్లను అందుకున్న అధికారులను నియమించారు. గురువారం ఉదయం 9 గంటలకు సర్వేను ప్రారంభించి ఐదు రోజుల్లో పూర్తి చేయనున్నారు. ఈ నెల 7లోపు వివరాలను సమర్పించనున్నారు.

డిజిటల్ సర్వే చేయనున్న ప్రాంతాలు

నియోజకవర్గం	గ్రామపంచాయతీ	టీమ్లు	సభ్యులు	మునిపాలిటీ	టీమ్లు	సభ్యులు
నల్లగొండ	గుండ్లపాటి(తిప్పలూరు)	2	6	4వ వార్డు, నల్లగొండ	9	27
నకిరేకల్	రామచంద్రపురం(కర్నూరు)	2	8	9వ వార్డు, నకిరేకల్	3	18
మునగోడు	జమ్మిపాపి(మునగోడు)	2	12	3వ వార్డు, చందూరు	3	18
దేవరకొండ	అర్జునపేట(చంద్రపేట)	1	6	20వ వార్డు, చందూరు	2	12
నాగార్జునసాగర్	కొణాలపల్లి(త్రిపురాలం)	2	8	11వ వార్డు, నందికొండ	2	8
మిర్యాలగూడ	రెడ్లూరు(మిర్యాలగూడ)	2	8	23వ వార్డు, మిర్యాలగూడ	6	24

నమస్తే తెలంగాణ

సూర్యాపేట

3 నల్లగొండ, గురువారం 3 అక్టోబర్ 2024 SURYAPET

ఎంగిలి పూల సంబురం

వైభవంగా బతుకమ్మ పండుగ ప్రారంభం

భక్తిశ్రద్ధలతో ఆడిపాడిన ఆడబిడ్డలు తీరొక్క బతుకమ్మ ఒక్క చోటకు హోరెత్తిన ఉయ్యాల పాటలు



రామగిరి, అక్టోబర్ 2 : ఊరూ వాడా బతుకమ్మ పండుగ ప్రారంభమైంది. నిండు అమావాస్య నాడు నెలవంక నెలక దిగి ఆడ బిడ్డల నెత్తల పొడిచినట్లు వెలుగు పూల సంబురం వెల్లివిరిసింది. బుద్ధవారం ఎంగిలి పూల బతుకమ్మతో తొమ్మిది రోజుల పూల జాతరకు ఆడబిడ్డలు ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. పొద్దుగాల నువ్వే తీరొక్క పూలతో అందంగా పేర్చిన బతుకమ్మలను ఒక్క చోటకు చేర్చి.. 'ఏమేమి పువ్వులు' గౌరవ్య.. ఏమేమి కాయుపునే గౌరవ్య.. అంటూ అమ్మను ఆరాధించారు. బతుకమ్మ బతుకమ్మ ఉయ్యాలలో.. బంగారు బతుకమ్మ ఉయ్యాలలో... అంటూ పదం కలుపుతూ, పాదం కడుపుతూ సంబురం చేశారు. ఊరూవాడ ఉయ్యాల పాటలతో హోరెత్తించి ప్రకృతి వేడుకకు పట్టం గట్టారు. నల్ల

నేటి నుంచి ఓపెన్ సూర్ నెలమెంటరి పరీక్షలు

ఉమ్మడి జిల్లాలో 6 పరీక్ష కేంద్రాలు • హాజరుకానున్న 1,035 మంది విద్యార్థులు

రామగిరి/సూర్యాపేట అధ్యక్ష, అక్టోబర్ 2 : తెలంగాణ ఓపెన్ సూర్ టెస్ట్, ఇంటర్మీడియట్ సమయంలో పరీక్షలు గురువారం ప్రారంభం కానున్నాయి. ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో 6 పరీక్ష కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. ప్రతి జిల్లాలో పదో తరగతికి ఒకటి, ఇంటర్మీడియట్కు మరొక సెంటర్ కేటాయించారు. రోజూ ఉదయం 9 నుంచి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు, మధ్యాహ్నం 2:30 నుంచి సాయంత్రం 5:30 వరకు పరీక్షలు జరుగుతున్నాయి. మొత్తంగా 1,035 మంది హాజరుకానున్నారు. వారిలో నల్లగొండ జిల్లాలో పదో తరగతిలో 149, ఇంటర్మీడియట్లో 860, సూర్యాపేట జిల్లాలో డిస్ట్రిక్ట్ 70, ఇంటర్మీడియట్ 260, యదాద్రిభువనగిరి జిల్లాలో డిస్ట్రిక్ట్ 89, ఇంటర్మీడియట్ విద్యార్థులు 107 మంది ఉన్నారు.



సూర్యాపేటలో బతుకమ్మ ఆడుతున్న మహిళలు



సూర్యాపేట నల్లూరు చెరువులో బతుకమ్మను నిమజ్జనం చేస్తున్న మహిళల సమితి గంటకండ్ల జగదీశ్వర్ రెడ్డి సతీమణి సునీత, మున్సిపల్ చైర్మన్ అన్నపూర్ణ తదితరులు



నల్లగొండలోని వేంకటేశ్వరాలయంలో బతుకమ్మ ఆడుతున్న మహిళలు

నేడు ట్రిపుల్ ఆర్ నిర్వాసితుల చలో హైదరాబాద్

ఇందిరా పార్కు వద్ద ధర్మా పిల్లలకు తరలివెళ్లేందుకు రైతులు సన్నద్ధం

వోట్లపూర్తి, అక్టోబర్ 2 : ఓజెసెట్ రింగ్ రోడ్డులో భూములు కోల్పోతున్న రైతులు, నిర్వాసితులు బుద్ధవారం తమ పరిస్థితిని ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువెళ్లేందుకు రాజధానిలో నిర్వహించిన సమావేశానికి హాజరయ్యారు. భూ నిర్వాసితుల వెళ్లవేరేకతను ధర్మా పిల్లల హైదరాబాద్ పిల్లల కోసం గురువారం హైదరాబాద్ లోని ఇందిరాపార్కు వద్ద ధర్మా పిల్లలకు తరలివెళ్లేందుకు నిర్వహించిన సమావేశానికి హాజరయ్యారు. ధర్మా పిల్లలకు తరలివెళ్లేందుకు నిర్వహించిన సమావేశానికి హాజరయ్యారు. ధర్మా పిల్లలకు తరలివెళ్లేందుకు నిర్వహించిన సమావేశానికి హాజరయ్యారు.

ఊరటనిచ్చిన వాన



కేతేపల్లిలో ఈదురు గాలులకు నేలవాలిన వరి పొలం

సూర్యాపేట, అక్టోబర్ 2 : కొద్దిరోజుల నుంచి భూమి భగభగతో అల్లాడి పోతున్న ప్రజలు బుద్ధవారం సాయంత్రం కురిసిన వర్షంతో ఊరట పొందారు. ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో వారం నుంచి దాదాపు 40 గ్రామాలకు వర్షం కురిసింది. వర్షంతో ప్రజలు ఊరట పొందారు. ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో వారం నుంచి దాదాపు 40 గ్రామాలకు వర్షం కురిసింది. వర్షంతో ప్రజలు ఊరట పొందారు. ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో వారం నుంచి దాదాపు 40 గ్రామాలకు వర్షం కురిసింది.

విద్యుత్తుతో అవుల మృత్యువాత

కట్టంగూరు : కట్టంగూరు మండలంలోని చెరువుల నుంచి విద్యుత్తు వాతం వచ్చింది. గ్రామంలో విద్యుత్తు కొరత వల్ల అవుల మృత్యువాత పడ్డాయి. గ్రామానికి చెందిన సుమారా దారులకు ఉండడంతో ప్రాణాలతో బయటపడింది. లక్ష రూపాయల నష్టం జరిగిందని బాధితులు తెలిపారు.

నేలకొరిగిన వరి

కేతేపల్లి : కేతేపల్లి మండలంలో ఈదురు గాలులతో పోలి వర్షం కురిసడంతో కోతకు వచ్చిన వరి కోతకు వచ్చింది. కేతేపల్లి మండలంలో ఈదురు గాలులతో పోలి వర్షం కురిసడంతో కోతకు వచ్చిన వరి కోతకు వచ్చింది.